
Sentiment  de  responsabilité
vis-à-vis de la protection de
l’environnement

Estimez-vous  que  vous  devez
personnellement  agir  pour  protéger
l’environnement?
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Analyse
La très grande majorité des habitants du Parc (83%) estiment
qu’ils  doivent  personnellement  agir  pour  protéger
l’environnement.

Ce sentiment est un peu moins fort chez les jeunes (18 à 24
ans : 77%) et chez les ouvriers (78%).
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